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Gospodarsko stanje in naložbena klima:  

»Slovenija vse bolj privlačna za Nemčijo glede na lokacijske pogoje v 

primerjavi s preteklim letom« 

Rezultati 17. raziskave Slovensko-nemške gospodarske zbornice 

 

VABILO MEDIJEM 

Redna letna novinarska konferenca Slovensko-nemške gospodarske zbornice  

(AHK Slovenija) 

 

8. maj 2019, 11:00 – 12:00 

Vander Hotel – Terasa nad mestom  

Krojaška ulica 6, 1000 Ljubljana 

 

 

 

Spoštovani novinarji in uredniki, 

 

Nemčija je najpomembnejša gospodarska partnerica Slovenije. Nemško-slovenski 

gospodarski odnosi se z blagovno menjavo v višini skoraj 12 milijard evrov nadaljujejo v 

pozitivnem trendu, nanje pa vpliva visoka stopnja izvoza slovenskih podjetij v Nemčijo. 

Tudi glede neposrednih naložb sodi Nemčija z naložbami v višini 1,86 milijarde evrov v 

sam vrh najpomembnejših tujih vlagateljev. 

 

Območje Srednje in Vzhodne Evrope velja danes za Nemčijo za enega najpomembnejših 

gospodarskih prostorov, poslovnih partnerjev in destinacij za naložbe. Zato nemške zunanje 

gospodarske zbornice (AHK) od leta 2006 izvajajo skupno raziskavo o gospodarskih in 

naložbenih razmerah v državah Srednje in Vzhodne Evrope (MOE). Zadnja raziskava vseh 

nemških zunanje gospodarskih zbornic (AHK) je v 15 državah Srednje in Vzhodne Evrope 

potekala februarja 2019. Rezultate raziskave, ki kažejo, da postaja Slovenija vse bolj 

privlačna glede na lokacijske pogoje v primerjavi s preteklim letom, bodo na konferenci 

predstavili: 

 

▪ Gertrud Rantzen, Predsednica Slovensko-nemške gospodarske zbornice 

▪ Valerija Špacapan Friš, Podpredsednica upravnega odbora Slovensko-nemške 

gospodarske zbornice in direktorica podjetja Schenker d.d. 

▪ Thomas Uihlein, Član upravnega odbora Slovensko-nemške gospodarske zbornice in 

direktor Letalske akademije Fraport Slovenija d.o.o. 
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PODROČJA RAZISKAVE:  

 

I. Gospodarsko stanje in pričakovanja  

Gospodarski razvoj in obeti 

Stanje in pričakovanja podjetij  

II. Lokacijski pogoji  

III. Načrtovana zaposlovanja in naložbe  

IV. Privlačnost Slovenije  

Ocena gospodarskega stanja  

Trg dela 

Politično in gospodarsko okolje 

Operativno okolje 

 

*** 

 

 

Vljudno vabljeni! 

 

Za akreditacije, intervjuje, izjave, prijazno prosim za predhodno najavo na: 

 

Tina Drolc 

E: tina.drolc@ahkslo.si 

M: +386 30 451 888 

 

 

 

*** 

 

Slovensko-nemška gospodarska zbornica s sedežem v Ljubljani je del globalne mreže bilateralnih nemških 

gospodarskih zbornic, ki se nahajajo v več kot 90 državah po svetu. S ciljem spodbujanja trgovinskih in poslovnih 

odnosov med Slovenijo in Nemčijo je zbornica, od svoje ustanovitve leta 2006, prvi naslov za nemška podjetja in 

združenja glede informacij o slovenskem trgu in prvi naslov za slovenska podjetja ter združenja glede informacij o 

nemškem trgu.  
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